



Следователи СК исполнили новогоднее желание юной жительницы Ялты



Офицеры СК России по Республике Крым и городу Севастополю продолжают поздравлять подопечных детей с наступившим Новым годом. Руководитель следственного отдела по городу Ялта Максим Богданович вместе с сотрудниками вверенного подразделения в рамках традиционной акции «Елка желаний» исполнили мечту 11-летней Владимиры, которая мечтала о синтезаторе.

Офицеры устроили для девочки настоящий праздник – пригласили в отдел, познакомили с работой следователей и следователей-криминалистов, продемонстрировали кримтехнику, с помощью которой проводятся осмотры мест происшествий и раскрываются преступления, и, конечно же, вручили заветный музыкальный инструмент.

Школьница от всей души поблагодарила своих новых друзей – офицеров СК из Ялты за добрые сердца, внимание и исполнение ее заветной мечты. А следователи пожелали Владимира хорошей учебы и творческого развития при помощи нового музыкального инструмента.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1868573>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
